
第 1 章 習題簡答 

習題 1-1 

1. 4−   2.0   3.
3

3
6
  4.(1)略 (2)2  (3)2   5.(1) 4  (2)0  (3)0  

 

習題 1-2 

1.(1)1 (2)1 (3) 1−  (4) 1−  (5)2  (6)不存在 (7)3 (8) 5
2
 (9)4  (10)不存在  
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 (3)不存在 (4)2  (5) 2 1x +  

 

習題 1-3 

1.(1)0  (2)不存在 (3)0.0001 (4)0  (5)4  (6)0  (7)不存在 (8)
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(10)4    

 (11)11 (12) 1
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 (13)
1
4
 (14)0  (15) ln 5 (16) ln 4  (17) 1

4
 (18)0  (19)

2
3
 

(20)0   2.(1)0  (2)0  (3)1 (4)4  (5)5 (6)不存在   
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習題 1-4 

1.(1)∞ (2)0  (3)10   

2.(1)∞  (2)−∞  (3)0  (4)不存在 (5) 2  (6)∞  (7)
4
5
 (8)∞   (9)∞  (10)∞   

3.(1)水平漸近線
1 1,
4 4

y y= = − ,垂直漸近線
5
4

x = − 。 

 (2)沒有水平漸近線及垂直漸近線 (3)水平漸近線 1y = − ,垂直漸近線 1x = 。 

 (4)水平漸近線 0y = ,垂直漸近線 0, 1x x= = 。 

 (5)沒有水平漸近線,垂直漸近線 ,
4 2

nx n Zπ π= + ∈ 。 

 (6)水平漸近線 1y = ,垂直漸近線 2, 1x x= = − 。 

 (7)垂直漸近線 1x = 。 

 

習題 1-5 

1.(1)在 7x = 不連續 (2)在 1x = 不連續 (3)在 1x = 及 1x = − 不連續  



 (4)在 1x = 不連續 (5)連續函數 (6)連續函數 (7)在 2 1,x n n Z= + ∈ 不連續 

 (8)在 5x = 及 2x = − 不連續   

2.
1
3

c =    

3.因 (3) 10f > 且 (2) 10f < ，又 ( )f x 是連續函數。   

4.設 ( ) sin 2f x x x= + − ，因 (1) 1 sin1 2 1 sin1 0f = + − = − + < , 

(2) 2 (sin 2) 2 sin 2 0f = + − = >    

5.
1 5

2
c − ±
=    

6. 4a =  

 

習題 1-6 

1.略 2.略 3.略 


